

# МОЛОДЕЖНЫЙ ВЕСТНИК АГРОПРОФСОЮЗА



Я, ТЫ, ОН, ОНА - ВМЕСТЕ МЫ СИЛА!

Выпуск № 27 от 08 ноября 2017 года



## Уважаемый коллеги, друзья и товарищи!

Скоро грядет очередной День профсоюзного активиста в Удмуртской Республике. Обороты планеты Земля приносят людям перемены погоды: - зима, - весна, - лето, - осень. Цикличность же развития человеческого общества не поддается измерению ни по оборотам, градусам, часам и километрам. Общество в большей степени развивается в зависимости от своей экономической и политической деятельности. Мы с вами по профессии земледельцы независимо занимаемся ли мы обработкой земли или переработкой сельхозпродукции. Мы АПК! Наша экономическая деятельность на высоте! Значит, от нас многое зависит в экономике и в обществе! Мы своим трудом заслужили почет и уважение! Важную роль в развитии общества играет профсоюзное движение, направленное на защиту интересов человека труда, на единство, справедливость и солидарность в своих действиях. От профсоюзов многое зависит, какое будет будущее всех людей живущих в России и даже на всей планете Земля! Потому что главная задача профсоюзов – добиться соблюдения трудового законодательства, повышения уровня жизни и социальных гарантий работников через развитую систему социального партнерства, цивилизованный диалог с работодателями. Подводя итоги профсоюзной работы в 2017 году, хочется отметить, что наша республиканская организация сумела выполнить задачу увеличения численности членов нашего Профсоюза! Сумела сохранить свою структуру, число первичных, районных организаций. Вы знаете, это было нелегко в условиях рыночных отношений и борьбы наших предприятий за влияние среди конкурентов и партнеров. Профсоюзным организациям удалось совместно с руководством предприятий создать стабильную работу трудовых коллективов по выполнению и даже перевыполнению производственных задач! Молодцы профсоюзники – верные помощники!

Поздравляем с Днем профсоюзного активиста, каждого члена профсоюза! Надо всегда помнить, что от каждого члена профсоюза влияет работа всей организации, от каждого работника зависят какие дела на предприятии. Разве можно собрать большой урожай, если в поле брошено одно лишь семечко?

Желаем очередных, небывалых вершин в работе! Здоровья богатырского, счастья, да такого, чтобы вокруг все засияло и сверкало! Благополучия во всем! Мира на земле и спокойного неба!

Президиум УРОО профсоюза работников АПК РФ.

## Всемирный день действий "За достойный труд"

УРОО профсоюза работников АПК РФ в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!» в период с 03 по 06 октября 2017 года провела различного рода массовые мероприятия, на которых были обсуждены вопросы социально-трудового и экономического характера. Всего приняли участие 860 человек, из них 233 молодежи. На уровне республики 5 октября проведена встреча с Министром сельского хозяйства и продовольствия УР Прохоровым А.А. Участие приняли члены республиканского комитета, профсоюзный актив из районов, руководители пятнадцати районов, корреспонденты СМИ, депутаты Государственного Совета УР. На мероприятии было обсуждено и принято Обращение руководству Государственной Думы и Правительству Российской Федерации, Главе Удмуртской Республики и пяти депутатам Государственной Думы РФ выбранных от Удмуртской Республики, с требованиями устранения социальной несправедливости по

отношению к работникам сельского хозяйства в части льготного выхода на пенсию, получения 1 миллиона рублей выпускниками ВУЗов сельхоз направления на условиях, как

предусмотрено программой «Земский доктор», устранения диспаритета цен между товарами отрасли, в первую очередь сельскохозяйственной продукцией, сырьем и продовольствием и товарами других отраслей экономики и сфер услуг, с которыми взаимодействует отрасль. Создания справедливого ценообразования на реализуемое молоко путем введения механизма регулирования государственной властью, используя многолетний опыт развития рынка зарубежных стран и другие. Обсуждено и принято Открытое письмо о сохранении в бюджете УР пяти миллионов рублей в год на оздоровление работников АПК, адресованное Главе Удмуртской Республики Бреchalову А.В. В Увинском, Глазовском, Балезинском Сарапульском районах проведены заседания трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на которых рассмотрены вопросы развития социального партнерства в АПК районов. В Сарапульском районе проведена районная конференция по переизбранию председателя районной организации профсоюза. В девятнадцати предприятиях отрасли проведены собрания в трудовых коллективах, на которых рассмотрены ход выполнения условий коллективного договора, выдвинуты требования о введение в КД индексации заработной платы. PS: В целом по России в акции приняли участие более 1,416 тысяч человек из них 386 тысяч молодежи.

Председатель УРОО профсоюза работников АПК РФ И.Н. Кропотин



## "Коммунаровский яблоневый сад"

Закончились полевые работы, не гудят на полях трактора, не воят машины зерно, молчаливо стоят комбайны...

8 октября в СПК «Коммунар» Глазовского района широко отметили праздник «День работника сельского хозяйства». И погода удалась, поправилась, как-будто, ждала, когда праздник придёт. Уже с утра на поле начали дымить костры, запах дыма разнёсся по деревне, зазвучала весёлая музыка, словно, подзывая к себе народ.

К 10.00 часам жители деревни: молодые и ветераны, работники хозяйства, школьники, преподаватели начали подходить к сцене. Перед собравшимися с поздравлениями выступил председатель СПК «Коммунар» Дягелев Ю.Н., с праздником поздравила председатель райкома профсоюза работников АПК Рябова И.А. Участники ансамбля «Гыдык» исполнили удмуртские народные песни. Тепло встретили зрители выступление работника хозяйства, активного участника мероприятий Иванова Владимира Вениаминовича. Коллектив преподавателей от души поздравили работников сельского хозяйства с профессиональным праздником своей песней «Мы родом из деревни». А танцевальная группа «Ветерок» удивила всех красивым танцем.

Затем на сцену были приглашены 10 молодых семей, которые строят себе жильё. СПК «Коммунар» каждой семье подарил по яблонке, чтобы у каждого из них появился сад, чтобы в каждом доме царил мир и покой.

Во второй части праздника все вместе взялись за посадку яблоневого сада из 200 саженцев. Первое дерево было поручено посадить председателю СПК «Коммунар» Юрию Николаевичу Дягелеву. После его напутственных слов в поле закипела работа: кто ямку копал, кто перенёс носил, кто яблони водой поливал. У каждой яблони свой номер. Нумерация прописана в отдельном журнале, и каждый участник знает какое дерево посадил.

После посадки сада все дружно пошли к накрытым столам, где угощали вкусной кашей, шашлыками, травяным чаем, горячими ватрушками.



Пройдут годы, наши яблоньки вырастут, окрепнут, дадут плоды. Этот день останется в памяти и старших и младших наших односельчан. Думается мне, что яблоневый сад это как люди в нашей деревне. Одни рождаются, другие уходят в мир иной. Но все они остаются на века и односельчанами, ближе которых трудно кого найти. Также плоды из этого сада будут называться, пусть даже лет

через 100, яблоками из Коммунаровского сада. Как всё-таки похожи по своему смыслу слова односельчане и сад. Словно новую деревню из деревьев мы сами себе посадили, чтобы гордиться и помнить. Мы всегда верим в светлое будущее, и уверены, что яблоневый сад принесёт в этот мир ещё больше тепла и доброты.

## Выбран новый лидер

29 сентября 2017 года прошла внеочередная отчетно – перевыборная конференция Сарапульской районной организации профсоюза работников АПК. Причиной проведения конференции послужило заявление председателя районной организации профсоюза Ильиных Екатерины Васильевны с просьбой освободить от занимаемой должности по собственному желанию. Для ведения конференции председателем единогласно была избрана Шадрина Е.В. – главный бухгалтер райкома профсоюза отрасли.

Отчет Ильиных Е.В. о работе райкома профсоюза и выступления участников конференции были восприняты всеми присутствующими тепло и с пониманием. Также, в хороших тонах и с добрыми пожеланиями было выступление Главы МО «Сарапульский район» Асабина И.В. который, поддержал идею создания первичной профсоюзной организации в Управлении сельского хозяйства района, и пообещал, при необходимости, оказать содействие райкому профсоюза в развитии социального партнерства.

Также, единогласно, был избран новым председателем районной организации Юнусов М.З.

Марса Зинуровича в районе знают давно, он обладает заслуженным высоким авторитетом не только в отрасли АПК, но и среди всего населения, руководителей предприятий и руководства района. На конференции было обсуждено, и единогласно принято, Обращение республиканского комитета профсоюза отрасли руководству Государственной Думы РФ, Правительства РФ, Главе УР, пяти депутатам Государственной Думы РФ избранных по Удмуртскому избирательному округу.

Поздравляем Марса Зинуровича Юнусова с избранием председателем Сарапульской районной организации профсоюза работников АПК. Желаем удачного начала в новой должности и высоких результатов в своей работе.

Президиум УРОО профсоюза работников АПК РФ.



# Кто куда, а мы на турслет

Туристический слёт в Балезинском районе среди работников сельского хозяйства проводится уже седьмой год. Рассказывает председатель районного профкома работников АПК Александр Корепанов: «Сначала мы попытались выдвинуть свою команду на районный турслёт, который бывает летом. Но в силу того, что работники сельхозпредприятий заняты на сезонных работах, эта попытка нам не удалась. Тогда молодёжь села предложила проводить свой турслёт после уборки урожая, в сентябре. В прошлом году команд было больше, потому что уборочную все закончили, нынче из-за погодных условий уборка затянулась, и выступили всего семь команд. Конечно, основной идеей мероприятия стало сплочение коллективов, чтобы в соревнованиях приняли участие и молодые, и стажисты, и руководители, и те, кто находится в профсоюзе, и не члены профсоюза. Активисты определились сразу – сортоиспытательная станция, СПК «Колхоз имени Мичурина», «Сергинский». Коллективы из этих хозяйств всегда стараются выступить на котлично». Мы хотим привлечь к полезному делу и пассивных наблюдателей. Как радуются люди, когда побеждают, уезжают со спортивной базы в приподнятом настроении, надеясь на новую встречу».

Программа соревнований была насыщенной и разнообразной. Помимо привычной полосы препятствий и силового экстрема, впервые прошел конкурс ориентирования в лабиринте, и эстафета-биатлон с участием руководителя предприятия и председателя первичной профсоюзной организации.

В рамках турслета традиционно прошло посвящение в молодые работники отрасли, в этом году таких ребят было десять и все они успешно прошли испытания и им были вручены удостоверения молодого специалиста и памятный подарок от райкома профсоюза работников АПК.

Также прошел конкурс агитбригад и плакатов «Профсоюз – это плюс!». Убедительнее всех было выступление агитбригады ООО «Балезинская СИС» и СПК «Сергинский», хотелось бы отметить яркий



и информационный плакат СПК «Колхоз им. Мичурина». Завершается год экологии, и мы не могли оставить эту тему в стороне. Поэтому была проведена экологическая акция посадки деревьев. Каждая команда внесла вклад в благоустройство территории и посадила по пять саженцев сосны вдоль подъездной дороги к лыжной базе.

В конце дня были подведены итоги. Победителям в каждом виде соревнований вручены грамоты. В результате всех видов конкурсов победителем и обладателем переходящего кубка стала команда СПК «Колхоз Путь к коммунизму», из профсоюзных организаций лучшей стала команда ООО «Балезинская СИС» - она заняла третье место. Сегодня в моде тимбилдинг – психологический тренинг, направленный на создание чувства единства у коллектива, выработку у сотрудников понимания и доверия друг к другу, сплочение команды, возможность психологической разгрузки. Психологи вывозят коллективы компаний и организаций на природу, проделывают с ними разные упражнения и трюки. За это руководители платят приличные деньги. Но в нашем районе открыли свой секрет тимбилдинга – традиционные, любимые турслёты и спортивные праздники, которые проходят и осенью, и зимой. Получается, что ничего и придумывать не надо, вот оно – сплочение и единение в одном флагоне.

P.S. Особое мнение. Психологический тренинг – дело нужное. Команда из 10 человек спланируется. А весь трудовой коллектив спланирует профсоюзная организация, причем спланирует не только на физкультуру и спорт, а прежде всего на выполнение производственных задач. Считаю, кубок райкома профсоюза должен разыгрываться только среди команд предприятий района, в которых имеется профсоюзная организация отрасли. остальные же команды должны соревноваться вне конкурса. Может быть тогда поймут уважаемые профсоюзной стороной спортивные команды, что быть членом профсоюза означает быть в одной команде АПК Балезинского района. Друзья – товарищи, коллеги и спортивные соперники вступайте в ПРОФСОЮЗ! Это поможет нашей отрасли стать сильнее и весомее среди других отраслей экономики. Наша профсоюзное единство будет мощнее в борьбе против произвола, за социальную справедливость по отношению крестьянам.

Полова Мария – председатель Молодежного Совета райкома профсоюза.

## В дружбе людей залог успехов в деле



30 сентября 2017 года на берегу реки Нулы возле села Кыйлуд состоялся 2-ой районный туристический слет профсоюзных организаций на приз Увинского райкома профсоюза работников АПК. В соревнованиях участвовала рабочая молодежь: команды первичных профсоюзных

организаций (ППО) СПК «колхоз им Ленина», СПК «колхоз им. Свердлова», СПК «колхоз Авангард», СПК «Свобода». Технические условия соревнований были разработаны специалистами турстанции «Инвист» и включали в себя туристическую полосу препятствий, ориентирование, перетягивание каната, дартс, кулинарный поединок, номера художественной самодеятельности на профсоюзную тему. После открытия слета председателем Республиканского комитета профсоюза работников АПК Кропотинским И.Н., начались жаркие схватки команд – участниц. Несмотря на накрапывающий временами дождь, азарт соревнований не ослабевал, а казалось, только усиливался. В ориентировании первое место захватила команда СПК «к-з им Ленина», в дартсе лидерство перехватила команда СПК «Свобода», в кулинарном поединке три команды из четырех получили одинаковые баллы. Во время проведения соревнований оценивалась организация быта в полевых условиях, где на первое место вышла команда СПК «к-з Авангард». Наиболее зрелищным и захватывающим соревнованием было преодоление полосы

препятствий. Участникам необходимо было форсировать реку Нулы четыре раза – два раза в одном направлении и два раза в обратном. Причем зачет времени осуществлялся по последнему участнику и для победы необходим был командный дух и взаимовыручка. Если в прошлом году преодолевать брод приходилось по пояс в воде, то в нынешнем из-за поднятия уровня воды в реке участник при преодолении брода уходил в воду по грудь или по шею. Это обстоятельство не напугало ни на одного участника соревнований, все бесстрашно бросались в воду и успешно преодолевали все этапы соревнований. Первое место в этом виде соревнований заняла дружная команда СПК «к-з им. Свердлова», опередив команду СПК «Свобода», оказавшуюся на втором месте. Художественные номера наиболее ярко показала команда СПК «Свобода»: в выступлении участвовали все члены команды, солисты были одеты в национальную одежду, тематика выступления посвящена профсоюзному движению. По результатам всех этапов соревнований первое место и переходящий кубок Увинского райкома профсоюза работников АПК завоевала команда СПК «Свобода». Все участники соревнований получили заряд бодрости и оптимизма и полны решимости принять участие в соревнованиях на будущий год. Этот слет еще раз подтвердил, что в дружбе людей лежит залог успехов в деле.

Председатель Увинского РК  
Профсоюза М.В. Пушкирев



## **"Не место красит человека, а человек место!"**



Когда Кислухин Сергей пришел работать животноводом на Пихтовскую ферму, он в коллективе сразу стал своим человеком. Ему доверяют любую работу. Сергей может работать и на тракторе, и оператором машинного доения коров, и животноводом – универсальный человек. Благодаря его грамотному подходу к каждой корове и безупречной любви к этим животным, в хозяйстве немало коров-рекордисток, которые прославили рыбхоз высокими результатами работы цеха животноводства. Девчата на ферме его очень любят и между собой, в шутку, называют «наш зоотехник», потому что он всегда видит все недостатки в работе и помогает их исправить. Это тот человек, кто не завидует кому-то, кто не осуждает остальных, прощает обиды, не помнит зла, всегда правдив с остальными. И в профсоюзной жизни принимает активное участие. Не одно культурно-массовое мероприятие не проходит без Сергея. Сергей – человек, который всегда идет по жизни с позитивом и оптимизмом. С ним никогда не бывает скучно, даже когда на душе грусть и печаль. Он всегда умеет поднять настроение своей доброй шуткой. Сергею подходит пословица: «Не место красит человека, а человек место».

Председатель культурно-массовой комиссии ПЛО ГУП УР «Рыбхоз «Пихтовка» Зашихина Л.Н.

## **На профсоюзном небосклоне новая звезда!**

Как могло случиться так, что в июле 2017 года был избран новый председатель первичной профсоюзной организации, и уже в октябре в организации на 49 членов профсоюза стало больше? Кто этот человек? Профсоюзный вундеркинд? Знакомьтесь!

Ившина Елена Анатольевна инженер по охране труда с февраля 2017 года в СПК «Паргинский» Глазовского района. Окончила в 1989 году Глазовский совхоз-техникум, продолжает учебу в форме заочного обучения в ВУЗе. В нашу отрасль пришла из культуры, была методистом в доме культуры села Парзи. Замужем, двое сыновей. Из характеристики руководителя предприятия А.Д. Рахманкулова: «Ившина Е.А. за короткий срок работы в кооперативе показала себя как исполнительный, аккуратный ответственный работник. На работе обязанности выполняет аккуратно, качественно и в срок. В общении с другими работниками приветлива, имеет дружеские отношения и пользуется уважением. Вредных привычек не имеет». Перед нами человек, по характеристике которого можно узнать множество людей, которые рядом с нами живут и работают. Характеристика на бумаге, одинаково можно сказать, совпадает для тысячи и тысячи работников, но только ей и её профсоюзовому комитету удалось почти 50 человек принять в профсоюз в столь короткий период. Думаю, что всем захотелось узнать в чём же причина успеха молодого во всех отношениях профсоюзного лидера и профсоюзного комитета. Могу лишь одно сказать, что до переизбрания председателем профсоюзной организации СПК «Паргинский» была Елена Анатольевна прекрасной душой человека, обладала большим авторитетом и другими положительными качествами лидера. Предлагаю продолжить поиски ответов на этот, неожиданный, на первый взгляд, успех. Причём искать причины успеха, не только этого человека, а других, кого вы знаете, ставите в пример, хотите быть похожими на такого.

И назовем эту новую тему: «Рубрика героев. Или знай наших!» Через наш журнал прошу Глазовский райком профсоюза разыскать все секреты успеха Елены Анатольевны Ившиной и выложить всем нам в новой рубрике! И все кто хочет рассказать о своём лидере, ждем отзывов и публикаций!



Председатель УРОО профсоюза работников АПК РФ И.Н. Кропотин



## **Прекрасный специалист и просто хороший человек**

Дина Геннадьевна начала работать в управлении сельского хозяйства Администрации МО «Балезинский район» с января 2013 года гл. специалистом-экспертом в бухгалтерии управления, с мая 2016 года переведена в отдел экономики Администрации МО «Балезинский район», введена в состав районной трехсторонней комиссии, является секретарем данной комиссии.

С декабря 2013 года по совместительству работает гл. бухгалтером райкома профсоюза работников АПК, с этого же времени является членом профсоюза. За время работы показала себя трудолюбивой, инициативной, исполнительной, коммуникабельной, грамотным специалистом. Ведет всю финансово-бухгалтерскую документацию райкома, все отчеты и поручения выполняет в срок и качественно. Постоянно ведет контроль за своевременностью перечисления профсоюзных взносов, благодаря ее работе в последние годы уменьшается сумма неперечисленных в срок профсоюзных взносов. Имеет отличные организаторские способности. Дина не просто бухгалтер Балезинского районного комитета профсоюза работников АПК, а первый помощник во всех мероприятиях проводимых райкомом. Провести ли конкурс рыбаков или соревнования по туризму, КВН или День пахаря. К любому делу относится ответственно. Кроме этого более доброжелательного и отзывчивого человека я не встречала. Она прекрасная мама, хорошая хозяйка, душа компании. Воспитывает двух прекрасных детей. Старший сын учится в кадетском классе, занимается спортом, воспитывается в духе патриотизма, мечтает о профессии военного. Доброжелательность и отзывчивость Дины сочетается в нужных моментах с требовательностью и твердостью характера. Отлично сама водит машину и даже неплохо разбирается в автомобилях.

Председатель Молодежного Совета райкома профсоюза Мария Попова.